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Цель:

развитие познавательной активности, любознательности детей в процессе решения задач разных видов. 

Задачи:
1. Создать условия, способствующие закреплению дружеских отношений внутри детского коллектива
2. Формировать осознанную потребность в двигательной активности и физическом совершенствовании. 

3. Воспитывать уверенность, доброжелательность и эмоциональную отзывчивость, совершенствовать умения согласовывать свои действия с действиями товарищей.
Контингент обучающихся: начальная школа.

Ход занятия.
1. Здравствуйте, ребята. Сегодня мы с вами отправимся в путешествие на остров, где нас ждет много разных испытаний. (См. Приложение 1 Слайд 1) 
 К нам пришло письмо, давайте же зачитаем его. (Слайд №2)  «Добрый день, дорогие ребята. Меня зовут Робинзон Крузо, я отважный путешественник, сейчас я нахожусь на острове Куриа-Муриа. На этом острове я  один, из друзей со мной мой верный попугай, а мне так хочется с кем-нибудь пообщаться, повеселиться, посоревноваться. Приглашаю вас к себе в гости. Отправиться в путешествие вы сможете на самолете. (Слайд 3)Полетели.

1. Музыкальная игра «Смотрите в небе самолет». (Приложение2) https://www.youtube.com/watch?v=ZnZSAx0lFHg
Итак. Вот мы с вами и попали  на остров Куриа-Муриа.(Слайд №4)
(Слайд № 5) А вот и наш Робинзон, который прислал письмо. Давайте с ним познакомимся.
1. Музыкальная игра «Как живёшь?» (Приложение 3) https://www.youtube.com/watch?v=8uibk4g0G_c
Наш таинственный остров хранит множество загадок.

Сейчас вам предстоит узнать, какие растения можно здесь встретить. (слайд №6)
Загадки о растениях:


В жвачке, в пасте и в конфетах
Вы найдёте травку эту.
Холодит приятно рот,
Запах чаю придаёт. (Мята)
Мячики колючие,
Очень приставучие.
Их прицепит всем бездельник –
Пакостный сорняк …  (Репейник)


Вроде сосен, вроде елок,
А зимою без иголок.      (Лиственница)

Мне зелёный кипяток
Ноги голые обжёг.     (Крапива)

Все знакомы с нами:
Яркие, как пламя,
Мы однофамильцы
С мелкими гвоздями.
Полюбуйтесь дикими
Алыми… (Гвоздиками).

Раньше был он сорняком,
А теперь на грядке
Всходит он густым пучком,
В щи идёт в достатке.   (щавель)
Игра «Сороконожка» (Слайд 7)
А вы знаете, что самым ярким животным на острове является сороконожка. Сейчас мы узнаем, как передвигается это животное (сначала одна команда встает и друг за друга держится, и передвигается три круга, а первый с опущенными руками,  затем другая команда. Сороконожка, которая не рассыплется по дороге, победила!)
Ребята,  попугай Робинзона  предлагает вам выполнить задания 
 Задания мудрого попугая «Собери слова» и  «Разгадай шифр»
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«Разгадай шифр»
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 Молодцы!

  (Слайд 8)  А сейчас давайте угадывать загадки, про морских обитателей острова.
1. ЛОВКО МУСОР СОБИРАЕТ,
ДНО МОРСКОЕ ОЧИЩАЕТ.
( КРАБ).

2. ТЫ СО МНОЮ НЕ ЗНАКОМ?
Я ЖИВУ НА ДНЕ МОРСКОМ,
ГОЛОВА И ВОСЕМЬ НОГ – 
ВОТ И ВЕСЬ Я - … (ОСЬМИНОГ).

3. ЧЕРЕЗ МОРЕ – ОКЕАН
ПЛЫВЕТ ЧУДО – ВЕЛИКАН,
А УС ВО РТУ ПРЯЧЕТ. (КИТ).

4. КТО ЖЕ В МОРЕ
В КАМЕННОЙ РУБАХЕ?
В КАМЕННОЙ РУБАХЕ
В МОРЕ… (ЧЕРЕПАХИ).

5.КАК ПЛЫВУТ ОНИ КРАСИВО – 
ОЧЕНЬ БЫСТРО И ИГРИВО!
НАМ ПОКАЗЫВАЮТ СПИНЫ
ИЗ МОРСКОЙ ВОДЫ… (ДЕЛЬФИНЫ).

6. ВОЛНЫ К БЕРЕГУ НЕСУТ
ПАРАШЮТ – НЕ ПАРАШЮТ.
НЕ ПЛЫВЕТ ОН, НЕ НЫРЯЕТ,
ТОЛЬКО ТРОНЕШЬ – ОБЖИГАЕТ.  (МЕДУЗА)  

7. ПЕРЕКАТИ-ПОЛЕ
ПОСЕЛИЛОСЬ В МОРЕ.
ШАРИК ИГЛОКОЖИЙ,
НА РЕПЕЙ ПОХОЖИЙ.
ПРОЧНЫЕ КОЛЮЧКИ –
КАК НОЖКИ И РУЧКИ .
ПОСМОТРИТЕ, МАЛЫШИ:
ПОЛЗАЮТ ПО ДНУ… (ЕЖИ)

8. ЕСЛИ ЗВЕЗДОЧКА УСТАЛА,
НЕТ В НЕЙ СВЕТА, НЕТ В НЕЙ ЖАРА, 
ТО ОНА ЖИВЕТ НА ДНЕ,
В ОКЕАНСКОЙ ГЛУБИНЕ. (МОРСКАЯ ЗВЕЗДА) 

9. ПРОЧНО СКРУЧЕНЫ СТВОЛЫ,
НЕТ И НЕ БЫЛО ЛИСТВЫ,
НА ВЕТВЯХ ЦВЕТЫ СТОЯТ –
ИЗВЕСТКОВЫЙ РАЙСКИЙ САД. (КОРАЛЛЫ)

10. ПОЛЗЕТ НАОБОРОТ,
ЗАДОМ НАПЕРЕД,
ВСЕ ПОД ВОДОЙ
ХВАТАЕТ КЛЕШНЕЙ. (РАК)

11. РЫБКА, А НЕ ЛОШАДКА. (МОРСКОЙ КОНЕК)
Игра "Это я, это я, это все мои друзья!"
1.Кто задорный и веселый,
Верность правилам храня,
Бережет нашу природу
От коварного огня?

2.Кто поджег траву у дома,
Подпалил ненужный сор,
А сгорел гараж знакомых
И строительный забор?

1.Кто из вас в реке купался
И на пляже загорал?
А когда домой собрался
Мусор за собой убрал?

2.На привале кто в лесу
Жег засохшую сосну?
А потом так поспешил 
Что костер не затушил?

1.Кто, гуляя на лугу,
Зря не топчет там траву,
Насекомых кто не бьёт 
И цветы совсем не рвет?

2.Кто животных, птичек любит?
Кто кормушки мастерит
Кто природу охраняет?
За порядком кто следит?

(Слайд №9)На острове совершая экскурсию мы попали на Мыс Литературный здесь нам надо ответить на вопросы о сказочных героев.

Вопросы для 1-й команды:
· Лучший друг Винни Пуха? (Пятачок).
· Кем стал гадкий утёнок из сказки Г.Х.Андерсена? (Лебедем).
· Что попало Каю в глаз? (Осколок зеркала).
· Автор сказки «Золушка»? (Ш.Перро).
· Друг Чебурашки? (Крокодил Гена).
· Жених Дюймовочки? (Крот).
· В каком городе жил Незнайка? (В Цветочном городе).
· Имя лисы – спутницы кота Базилио? (Лиса Алиса).
· Автор «Сказки о попе и о работнике его Балде»? (А.С.Пушкин).
· Что разбила мышка своим хвостиком? (Яичко).
Вопросы для 2-й команды:
· Весёлый человечек-луковка? (Чиполлино).
· Второе название скатерти из сказок? (Самобранка).
· Доктор, лечивший всех зверей? (Айболит).
· Какое лекарство предпочитал Карлсон? (Варенье).
· Кто спас от крота Дюймовочку? (Ласточка).

· Жилище Бабы-Яги? (Избушка на курьих ножках).
· Как зовут внучку Деда Мороза? (Снегурочка).
· Кто автор сказки «Муха-Цокотуха»? (К.Чуковский).
· Какой овощ не могли вытащить из земли герои известной народной сказки? (Репку).
· Кто написал сказку «Колобок»? (Сказка народная).
(Слайд 10) Риф  головоломок.
1 команде. Решите задачи.
1.Меня зовут Иваном Сергеевичем, моего деда – Петром Николаевичем. Назвать имя и отчество моего отца.

2. Росли 2 вербы. На каждой вербе по 2 ветки, на каждой ветке по 2 груши. Сколько всего груш?
2 команде Решите задачи.
1. Отца одного мужчины зовут Николай Петрович, а сына этого мужчины – Алексей Владимирович. Каковы имя и отчество этого мужчины?

2.На яблоне было 10 яблок, а на иве на 2 меньше. Сколько всего яблок?
Давайте сейчас попутешествуем двумя командами. Посмотрим на экран (Слайд 11, 12, 13, 14,15,16). 

А сейчас давайте каждая команда нарисует сундук с сокровищами. (Меняемся картинками) 

Наше с вами путешествие на остров Куриа- Муриа завершается. До новых встреч!
Использованная литература:
1. https://nsportal.ru/shkola/fizkultura-i-sport/library/2018/02/26/sportivnyy-kvest-neobitaemyy-ostrov
2. https://multiurok.ru/files/interaktivnaia-igra-neobitaemyi-ostrov.html
3. https://www.maam.ru/detskijsad/konspekt-kvest-igry-neverojatnye-priklyuchenija-na-neobitaemom-ostrove.html
4. https://www.youtube.com/watch?v=8uibk4g0G_c
5. https://www.youtube.com/watch?v=ZnZSAx0lFHg

